

# 美一高中生枪杀19名儿童和2名老师

“我们的心彻底碎了。大家无法通过哀思和祈祷来阻止子弹。要纪念那些逝去的生命并拯救无数生者，我们需要行动。如果只是等待，我们会死去。”5月24日，美国得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学发生枪击事件，一名18岁的枪手射杀至少19名儿童和2名教师后被击毙。支持立法控枪的学生团体“为我们的生命游行”、不少以往枪击事件死者家属以及一些政界人士呼吁：现在就行动！

## 进校前曾向祖母开枪

报道说，18岁的当地高中生萨尔瓦多·拉莫斯身穿防弹衣，持枪闯入罗布小学，逐教室开枪行凶，直至被执法人员击毙。当天早些时候，他先向自己的祖母开枪，然后开车前往罗布小学，在校外将车撞毁。

得州州长阿博特24日在新闻发布会上说，枪手在闯入罗布小学时携带一把手枪，可能还有一支步枪。当地警方称，初步调查显示，枪手是单独行动。警方没有透露其行

## 凶动机。

美联社报道，事件还导致一些人受伤，尚不清楚具体人数。路透社说，从事发学校年级来看，受害儿童年龄应在7~10岁。罗布小学共有500多名学生，大部分是拉美裔。

阿博特24日说，枪手“以可怕、令人费解的方式开枪杀人”。

## 今年已发生30余起校园枪击案

据美联社报道，罗布小学枪击事件是近十年来美国小学发生的



枪击事件发生后人们惊魂未定

最致命枪击事件。2012年，美国康涅狄格州桑迪胡克小学发生枪击事件，20名儿童和6名成年人遇害，是美国死亡人数最多的小学校园枪击事件。

据美国有线电视新闻网汇总，罗布小学枪击是今年美国公立中小学校及幼儿园发生的至少第30起枪击事件。其余29起案件合计导致至少10人死亡、51人受伤。“枪支暴力档案”网站统计，截至24日，2022年已过去144天，其间美国发生至少212起群体性枪击。

“今天我心碎了，”罗布小学所在学区主任哈尔·哈勒尔说，他宣布取消所有校园活动。

美国总统拜登24日指示美国降半旗，直至28日日落，以悼念枪击受害者。他说，“我们必须采取行动”控枪。

联合国秘书长古特雷斯发表声明，对枪击事件深感震惊和悲伤。声明说，尤为让人心痛的是，大多数受害者为儿童。

许多分析人士对美国两党政治“极化”状态下的控枪前景表示怀疑。美联社报道称，美国枪支管制改革的前景似乎与桑迪胡克小学枪击事件发生之后一样黯淡。

## 枪患何时休？

生命凋零的惨痛悲剧再次暴露，美国政府漠视生命，人权治理糟糕透顶，使枪支暴力成为美国下一代的“噩梦”。

2020年，美国密歇根大学的一项研究表明，涉枪伤害已成为美国儿童和青少年的最主要死因，75%的美国青少年认为枪击事件已成为他们最主要的压力来源。孩子们

笼罩在枪支暴力的阴影下，难道这就是所谓的“美国梦”？

美国枪患顽疾“不治”，是利益集团“太难治”。截至今年4月22日，涉枪暴力事件已经在美国造成13000多人丧生。普通人的生命权被长期漠视，背后是美国枪支利益集团的庞大势力。美国司法部的报告显示，2000~2020年，美国枪械制造商总计生产逾1.39亿支枪投放民用市场，仅2020年一年就投放1130万支。作为众多倡导拥枪权组织中的“龙头老大”，美国全国步枪协会拥有超过500万会员和雄厚资金实力，是美国实力最强的游说集团。在枪支利益集团的阻挠下，美国已有20多年未通过重要控枪法律。

美国枪患顽疾“不治”，是美国政客“不想治”。一边是枪支泛滥导致涉枪暴力激增，一边是美国政客对此熟视无睹，这是政府的失职，是体制的失灵。枪患顽疾无情扯下美式人权的遮羞布。生命权是最大的人权，如果连人民的基本生命权都无法保护，人权从何谈起？美职篮金州勇士队主教练史蒂夫·科尔的父亲就曾是枪击案的受害者，他在得州小学枪击案发生后愤怒地谴责美国政客：“孩子们在学校被谋杀，我们什么时候才能干点正事？”他痛斥，美国政客们将“对权力的渴望”放在民众利益之上。

积重难返的美国枪患顽疾表明，所谓“美式民主”根本经不起现实考验。美国人权治理表现如此不堪，美国政客却一直“内病外治”，执迷于在国际社会上对别的国家指手画脚。如此行径，对美国人民极其不负责任；如此做派，是彻头彻尾的虚伪！（据新华社报道）

## 内蒙古彩市锦鲤频现 双色球688万大奖喜降包头

艳阳高照喜气洋洋  
内蒙古彩市喜讯不断  
中奖锦鲤频现  
双色球2022055期  
包头市喜中双色球956万  
仅隔2期  
双色球2022058期  
包头市再中双色球头奖  
真是喜事连连好运双降



### 【胆拖投注喜中大奖】

5月24日晚，双色球游戏第2022058期开奖，全国共中出双色球一等奖10注，分别花落8地。我区彩民鸿运当头，其中一注双色球头奖喜降包头市15020431福彩销售站，中奖彩民凭借一张胆拖自选票，喜中出当期双色球头奖1注，三等奖12注及其他若干奖项，奖金共计688万元。



(当期中奖情况)

### 【中奖福地再添好运】

“昨晚回家后才得知我站中奖了，我赶紧回到销售站打开投注机查看，看到真的中奖了，我才相信，太开心了！”中奖销售站业主唐先生激动地说道。据了解，唐先生经营福彩销售站刚两年，尽管人行时间较短，但是他的销售站却可谓是彩运恒通，中奖不断，被彩民们称为“中奖福地”。此次双色球一等奖的中出，更是为唐先生的“中奖福地”再添好运，也吸引了更多的新彩民，看着奖销两旺的好态势唐业主心里乐开了花，“彩站不在大，彩运则名；经营不在久，福运则旺！”希望彩民朋友多多中奖！”唐先生开心的说道。



再次恭喜中奖彩民及出奖的福彩销售站

截止双色球游戏第2022058期  
我区在2022年已经收获  
7注双色球一等奖！  
中奖喜讯不断  
加倍好运接力  
祝愿我区彩民朋友  
可以在这个五月  
再接再厉  
收获更多的好运和惊喜！



福彩网址: www.nmlottery.com.cn  
咨询电话: 0471-5182871



关注内蒙古福彩官方微信公众账号  
获取更多精彩资讯